



ESTADO DA BAHIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMAÇARI
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA – SEINFRA

Camaçari, 09 de junho de 2021.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS DE ENGENHARIA CONSULTIVA PARA COORDENAÇÃO DE PROJETOS E SUPERVISÃO TÉCNICA, AMBIENTAL E SOCIAL DAS OBRAS DO PROGRAMA DE INTEGRAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO, SOCIAL E AMBIENTAL, NO MUNICÍPIO DE CAMAÇARI-BAHIA.

RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS

Empresa: TERRA PROJETOS E TOPOGRAFIA E CONSTRUÇÃO CIVIL

Assunto: SOLICITAÇÃO DE ESCLARECIMENTO

No quadro da equipe técnica da empresa, pede -se Arquiteto ou Engenheiro de Projeto, porém em sua descrição diz assim "Profissional com experiência mínima em projetos de engenharia e arquitetura, planejamento e orçamento, com uso da metodologia BIM".

Arquiteto ou Engenheiro de Projetos	Profissional com experiência mínima em projetos de engenharia e arquitetura, planejamento e orçamento, com uso da metodologia BIM.
-------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Minha pergunta se refere a esse trecho, como pode o profissional de engenharia ter experiência em projeto arquitetônico ou o arquiteto ter experiência em engenharia?
Pode-se apresentar um profissional com experiência apenas em uma área, correto?

Resposta: O profissional indicado deverá atender as exigências de comprovação de capacidade técnico-profissional, conforme exigido no projeto básico.

Leon Franco

Secretaria de Infraestrutura